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КЕРІВНИЦТВО З МОНТАЖУ
Заходи безпеки
Щоб запобігти травмуванню людей та пошкодженню май-
на, слід дотримуватися наступних інструкцій щодо безпе-
ки користування обладнанням. 

Існує два типи інформаційних повідомлень про потенцій-
ну небезпеку:

 Попередження: Невиконання наведених вимог може 
призвести до смерті або отримання серйозних травм.

 Увага: Невиконання наведених вимог може призвести 
до отримання людиною травм різної форми складності 
або пошкодження пристрою, або майна.

Після завершення встановлення, перевірки та підтвер-
дження нормальної роботи пристрою, будь ласка, збері-
гайте інструкцію належним чином для подальшого вико-
ристання.

 Попередження
•	 Монтаж,	обслуговування	пристрою	та	очищення	фільтра	

повинен виконувати кваліфікований спеціаліст. Ніколи не 
робіть це самостійно. Неналежний монтаж може призвес-
ти до витоку води, ураження електричним струмом або 
виникненню загоряння.

•	 Монтаж	кондиціонер	необхідно	виконувати	відповідно	до	
інструкцій, наведених у цій інструкції.

•	 При	 встановленні	 пристрою	 в	 невеликих	 приміщеннях	
необхідно прийняти відповідні заходи, щоб запобігти пе-
ревищенню концентрації холодоагенту. Будь ласка, про-
консультуйтеся з постачальником обладнанням щодо 
необхідних заходів. Висока концентрація холодоагенту в 
герметичному просторі може спричинити кисневу недо-
статність (аноксію).

•	 Переконайтесь,	 що	 встановлені	 належні	 деталі	 та	 комп-
лектуючі. Використання невідповідних вимогам деталей 
може призвести до виникнення несправності або падін-
ня кондиціонера, а також до витоку води, ураження елек-
тричним струмом та виникненню загоряння.

•	 Кондиціонер	необхідно	встановлювати	на	достатньо	міц-
ній основі, що може витримати його вагу. Якщо кондиціо-
нер не закріпити належним чином, то він може впасти, що 
може призвести до травмування людини пошкодження 
пристрою.

•	 Необхідно	 враховувати	 наслідки	 можливого	 сильного	
вітру або землетрусу, тому необхідно вжити запобіжних 
заходів для підсилення та захисту місця встановлення. 
Неналежний монтаж може призвести до падіння кондиці-
онера, що призведе до нещасних випадків.

•	 Переконайтеся,	 що	 для	 електроживлення	 використо
вується автономний електричний контур. Усі компонен-
ти електричної схеми повинні відповідати нормам ПУЕ. 
Монтажні роботи повинен виконувати кваліфікований 
електрик. Недостатня потужність або неналежно виконані 
електромонтажні роботи можуть призвести до ураження 
електричним струмом або виникненню загоряння.

•	 Використовуйте	лише	електричні	кабелі,	які	відповідають	
характеристикам пристрою. Всі контури електропровод-
ки, виконані на місці, повинні відповідати схемам підклю-
чення кондиціонера, що додаються до пристрою. Пере-
конайтеся, що на клеми та дроти не здійснюють вплив 

зовнішні сили. Неналежна електропроводка та монтаж 
можуть спричинити пожежу.

•	 Переконайтесь,	що	кабелі	живлення,	 зв’язку	 та	 електро-
проводка проводка контролера не перекручені, а криш-
ка на електричному блоці щільно затягнута. Якщо елек-
тричний блок закрити неналежним чином, то це може 
призвести до ураження електричним струмом, перегріву 
електричних компонентів або виникненню загоряння.

•	 Якщо	під	час	монтажу	буде	виявлено,	що	відбувся	витік	хо-
лодоагенту, то негайно відкрийте двері та вікна, щоб про-
вітрити приміщення. При контакті холодоагенту з вогнем 
можуть утворюватися токсичні гази.

•	 Перед	початком	виконання	будь	яких	електричних	робіт	
необхідно вимкнути джерело живлення.

•	 	В	жодному	разі	не	 торкайтеся	пристрою	та	перемикача	
електроживлення мокрими руками.

•	 Не	 торкайтеся	 голими	 руками	 контуру	 холодоагенту,	 це	
може призвести до отримання серйозних травм.

•	 Кондиціонер	повинен	бути	заземлений	належним	чином.	
Не підключайте заземлення до газопроводів, водопрово-
дів, громовідводів або заземлення телефонних ліній. Не-
належне заземлення може призвести до ураження елек-
тричним струмом або виникненню загоряння, а також 
може призвести до механічних поломок внаслідок стриб-
ків струму через ураження блискавою тощо.

•	 Схема	 електропроводки	 повинна	 відповідати	 вимогам	
ПУЕ.

•	 Пристрій	необхідно	встановлювати	на	висоті	2,3	м	над	під-
логою.

•	 Якщо	кабель	живлення	пошкоджений,	то	його	необхідно	
негайно замінити, зверніться до компанії-постачальника 
або до сервісної компанії з приводу заміни кабелю. Ніколи 
не замінюйте кабель живлення самостійно, щоб уникнути 
небезпеки.

•	 Багатополюсний	автоматичний	вимикач,	що	має	відстань	
контактів не менше 3 мм на всіх полюсах, повинен бути 
підключений до електропроводки

•	 Під	час	роботи	пристрою	температура	контуру	холодоа-
генту буде дуже високою, тому, будь ласка, тримайте кабе-
лі	зв’язку	подалі	від	мідного	трубопроводу.

•	 Тип	кабелю	живлення	–	H05RN	/	H07RNF.
•	 Перевірте	джерело	живлення	перед	установкою.	Переко-

найтесь, що джерело живлення надійно заземлене та від-
повідає вимогам ПУЕ.

•	 Перед	початком	монтажу	необхідно	точно	встановити,	де	
прокладені всередині стіни, підлоги та стелі електричні 
дроти, труби водопроводу та газопроводу. Не виконуйте 
свердління, якщо існує ризик пошкодження їхнього по-
шкодження. За допомогою електрощупу можна визначи-
ти безпечне місце для свердління, інакше при потраплян-
ні свердла в електричний дріт можна отримати серйозні  
фізичні травми.

 Увага
•		 Встановіть	 дренажний	 трубопровід,	 дотримуючись	 ін-

формації, наведеної у цієї інструкції, і переконайтесь, що 
водовідведення відбувається без перешкод, а трубопро-
води належним чином теплоізольовані для запобігання 
утворенню конденсату. Неналежне встановлення водо-
відвідних трубопроводів може призвести до витоку води 
та пошкодженню предметів в приміщенні.
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•		 При	 монтажі	 внутрішнього	 та	 зовнішнього	 блоків	 пере-
конайтеся, що шнур живлення прокладено на відстані не 
менше ніж 1 м від будь-якого телевізора чи радіостанції, 
щоб уникнути виникнення перешкод під час їх роботи.

•		 У	системі	використовується	холодоагент	R410A.	Перед	по-
чатком роботи системи переконайтесь, що система заправ-
лена належним холодоагентом. Використання неналежно-
го холодоагенту може спричинити несправність пристрою.

•		 Не	слід	встановлювати	кондиціонер	у	таких	місцях:
1) Якщо у повітрі присутні випари масел, наприклад на 

кухні. Інакше пластмасові деталі можуть швидко старі-
ти, відвалюватися або може відбутися витоки.

2) Якщо у повітрі присутні їдкі гази (наприклад, діоксид 
сірки). Корозія мідних труб або зварних деталей може 
спричинити витік холодоагенту.

3) Якщо у приміщенні присутні пристрої, що випромі-
нюють електромагнітні хвилі. Електромагнітні хвилі 
можуть перешкоджати роботі системи керування, що 
може спричинити несправність пристрою.

4) Якщо у повітрі міститься висока концентрація солей. 
Через присутність солей механічні деталі швидко зно-
шуються, що суттєво зменшує термін служби пристрою.

5) Якщо в мережі спостерігаються значні коливання на-
пруги. Коливання напруги призводить до зменшення 

терміну служби електронних компонентів та виводить 
з ладу контролер.

6) Якщо існує ризик витоку та накопичення легкозаймистих 
газів. Прикладами є місця, де у повітрі присутні вуглецеві 
волокна або горючий пил, або де є леткі горючі речови-
ни (наприклад, розріджувач або бензин). Вищезазначені 
гази можуть спричинити вибух та виникнення пожежі.

7) Пристрій не можна встановлювати у пральні.
•	 Не	 торкайтесь	ребер	 теплообмінника,	 оскільки	це	може	

призвести до травм.
•	 Для	 пакування	 пристрою	 може	 використовуватися	 па-

кувальний ремінь. Не тягніть і не смикайте пакувальний 
ремінь під час транспортування виробу. Якщо він раптом 
порветься, то це може призвести до пошкодження при-
строю або травмування людей.

•		 Зверніть	увагу	на	вимоги	щодо	утилізації	цвяхів,	виробів	
з дерева, картону та інших пакувальних матеріалів. Не 
викидайте ці матеріали безпосередньо у сміттєві баки, 
оскільки це може призвести до отримання тілесних ушко-
джень.

•		 Повністю	розірвіть	пакувальний	мішок,	щоб	діти	не	могли	
з ним гратись та отримати травми.

•	 Пристрій	 призначений	 для	 використання	 досвідченими	
та навченими користувачами.

Аксесуари
Переконайтеся, що у комплекті наявні наступні аксесуари, зберігайте їх належним чином.

Назва Зовнішній вигляд Кількість Призначення

1. Гвинти, ST3.9x25 8 Використовується для встановлення 
панелі

2. Пластикова розширювальна трубка 8 –	–	–

3. Намотувальний ремінь 1 –	–	–

4. Труба для відводу води 1 –	–	–

5. Захисний короб для настінного 
трубопроводу 1 –	–	–

6. Інструкція –	–	– 1 Інструкція з монтажу та експлуатації

7. Латунні гайки 2 Використовуються	для	з’єднання	труб

Аксесуари, які необхідно придбати на місці

Назва Зовнішній  
вигляд Розміри К-сть Примітка

1. Мідні труби –	–	–

Необхідно придбати мідні труби, 
довжина та діаметр яких від-
повідають фактичним вимогам 
проекту.

Відповідає фак-
тичним вимогам  
проекту

Використовуються для під-
ключення контуру холодо-
агенту внутрішнього блоку

2. Труба з ПВХ для 
відведення води

Зовнішній діаметр: 37-39 мм, 
внутрішній діаметр: 32 мм

Відповідає фак-
тичним вимогам  
проекту

Використовується для 
відведення конденсованої 
води з внутрішнього блоку

3. Ізоляційний 
кожух для трубо-
проводів

Внутрішній діаметр розрахову-
ється відповідно до діаметрів 
мідних та ПВХ труб. Товщина 
кожуха повинна бути не мень-
ше 10 мм. Збільшуйте товщину 
кожуха (20 мм або товщі), якщо 
температура перевищує 30 ° C 
або	вологість	перевищує	RH80%.

Відповідає фак-
тичним вимогам  
проекту

Захищає трубопровід від 
утворення конденсату
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1. Початок монтажу
Обов’язково	 перевірте	 упаковку	 після	 отримання	 при-
строю. Якщо ви побачите пошкодження пристрою, отри-
манні внаслідок перевезення, то вимагайте відшкодуван-
ня збитків від перевізника негайно. 
Під час транспортування обладнання враховуйте наступ-
ні зауваження:
1   Крихке. Поводьтесь обережно.
2  Визначте маршрут переміщення пристрою до місця вста-

новлення.
3  Як можна довше транспортуйте обладнання в оригіналь-

ній упаковці.
4  При переміщенні пристрою, використовуйте додатковий 

захист, щоб запобігти пошкодженню обладнання та зав ж-
ди контролюйте, де знаходиться центр ваги.

2. Вибір місця монтажу
Місце встановлення внутрішнього блоку повинно відпо-
відати наступним вимогам:
•	 Уникайте	 встановлення	 пристрою	 у	 вузьких	 місцях,	 та	 у	

місцях, де є суворі вимоги до шуму.
•	 Стіна	 для	 монтажу	 повинна	 бути	 вертикальною,	 а	 кон-

струкція стіни повинна бути достатньо міцною, щоб ви-
тримати вагу внутрішнього блоку.

•	 Вхідні	та	вихідні	трубопроводи	не	блокуються.
•	 Потік	повітря	може	досягати	усіх	точок	у	приміщенні.
•	 Достатньо	простору	для	зручного	демонтажу	з’єдну	валь

ного і водовідвідного трубопроводів.
•	 Поблизу	немає	джерела	з	відкритим	вогнем.
•	 Не	встановлюйте	в	місцях	із	високою	концентрацією	солі	у	

повітрі.

3. Встановлення внутрішнього блоку
Розміри та положення монтажної панелі (одиниці виміру: мм).
7\9\12CC

Контур внутрішнього блоку

440

835

280

45
186

215

Модель 15\18
Контур внутрішнього блоку

990

53

315

335375

230

Модель 24\28\32
Контур внутрішнього блоку

561

1194

55

343

307

265

Зніміть монтажну панель із задньої сторони внутрішнього 
блоку та прикладіть її до стіни. Переконайтеся, що панель  
буде встановлена рівно горизонтально, і дотримуючись 
розмірів нижньої, верхньої, лівої та правої сторін пристрою, 
визначте положення отворів у стіні для кріплення панелі.
Вірне розташування монтажної панелі

Горизонталь

Монтажна панель внутрішнього блоку

Невірне розташування монтажної панелі

Монтажна панель внутрішнього блоку
Монтажна панель внутрішнього блоку

Горизонталь

Горизонталь

При	встановленні	внутрішнього	блоку	на	дерев’яну	осно-
ву виконайте наступні кроки:
1)	 Переконайтеся,	 що	 дерев’яна	 стіна	 достатньо	 міцна	 і	
здатна утримувати вагу пристрою.
2) Визначте положення монтажної панелі на стіні, враховуючи 
необхідні відстані між внутрішнім блоком, стінами та стелею.
3) Закріпіть монтажну панель на стіні за допомогою саморізів.
При встановленні внутрішнього блоку на бетонну основу 
виконайте наступні кроки:
1) Просвердліть отвори в стіні, та вставте пластикові дюбеля.
2) Закріпіть монтажну панель на стіні за допомогою саморізів.
Встановлення внутрішнього блоку на монтажній панелі 
відбувається наступним чином:
1)	Проведіть	належним	чином	трубопровід	та	лінії	зв’язку	
через отвори у стіни, переконавшись, що трубопровід 
чистий та не пошкоджений.
2) Встановіть верхню клямку на задній частині внутріш-
нього блоку на верхньому крюку монтажної панелі. Посу-
вайте внутрішній блок вліво і вправо, щоб переконатися, 
що він надійно встановлений.
3) Притисніть нижню частину внутрішнього блоку до сті-
ни та посувайте корпус блоку вгору-вниз та вліво-вправо, 
щоб перевірити надійність встановлення.
4) Помістіть амортизуючий матеріал між внутрішнім бло-
ком та стіною для підтримки внутрішнього блоку. Вида-
літь амортизуючий матеріал, коли закінчуються роботи з 
монтажу трубопроводів. Поки внутрішній блок не вдаєть-
ся підключити належним чином, переконайтеся, що вну-
трішній блок зафіксований у гніздах. Потрусіть пристрій 
руками, щоб переконатися, що він не рухається вгору, 
вниз, вліво чи вправо. За допомогою нівеліра переконай-
теся, що пристрій встановлений рівно горизонтально.

Верхній крюк

Амортизуючий
матеріал
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4. Монтаж трубопроводів для холодоагенту
Вимоги до довжини трубопроводів для холодоагенту 
та різниці висот встановлення внутрішніх та зовнішніх 
блоків різні для різних моделей внутрішніх та зовнішніх 
блоків. Необхідну інформацію можна знайти в інструкції з 
монтажу зовнішнього блоку.
Матеріал та діаметр трубопроводів
Матеріал трубопроводів: мідні труби.
Діаметр	трубопроводу:	Виберіть	та	придбайте	мідні	 тру-
би, які відповідають необхідній довжині та діаметру тру-
бопроводу, розрахованим для обраної моделі згідно 
інформації з інструкції з монтажу зовнішнього блоку, та 
вашим фактичним вимогам проекту.
Прокладання трубопроводів
Труби для трубопроводів слід зберігати в  запечатаному 
виді з закритими входами. Перед підключенням раз гер-
метизуйте	 труби	 та	 під’єднайте	 їх	 якомога	швидше,	щоб	
запобігти потраплянню пилу та іншого сміття в трубопро-
відну систему через негерметичні кінці, оскільки це може 
призвести до несправності системи.
Якщо трубопровід необхідно провести крізь стіни, про-
свердлите отвір у стіні та розмістіть захисні кожухи на-
лежним чином.
Трубопроводи для холодоагенту та комунікаційну про-
водку для внутрішнього та зовнішнього блоків слід надій-
но закріпити та виконати теплоізоляцію, щоб бути впевне-
ними, що не утворюється надмірний конденсат.
При проведенні трубопроводів та електропроводки крізь 
отвір у стіні будьте дуже обережними, щоб не пошкодити їх.
Монтаж трубопроводів
Уважно прочитайте інформацію з інструкції з монтажу зо-
внішнього блоку, щодо підключення трубопроводу холо-
доагенту для зовнішнього блоку.
Всі газові та рідинні трубопроводи повинні бути на-
лежним чином теплоізольовані, інакше через надмірне 
утворювання	 конденсату	 може	 статися	 витік	 води.	 Для	
ізоляції трубопроводів холодоагенту використовуйте те-
плоізоляційні матеріали, які витримують високі темпера-
тури понад  120 °C. Крім того, ізоляція трубопроводу холо-
доагенту повинна бути посилена (до 20 мм або більше) у 
випадках,	коли	температура	занадто	висока	та	/	або	висо-
ка вологість (якщо температура середовища перевищує 
30	°	C	або	коли	вологість	перевищує	RH80%	).	
Перш ніж заправити холодоагент, переконайтеся, що ви 
заправляєте	холодоагент	R410A.	Якщо	буде	заправлений	
невідповідний холодоагент, пристрій може вийти з ладу.
Не допускайте потрапляння повітря або інших газів, крім 
холодоагенту		R410A,	в	холодильний	контур.
Добре	 провітрюйте	 приміщення,	 щоб	 не	 допустити	 пе-
ревищення дозволеної концентрації холодоагенту у разі 
його витікання.
Під час монтажу або демонтажу трубопроводів слід ви-
користовувати	два	ключі	–	загальний	і	динамометричний.

Динамометричний ключ
З’єднувальна муфта

Труба

Звичайний ключ

Зовнішній діаметр  
трубопроводів (мм) Момент затягування (Нм)

Ø6,4 14,2~17,2
Ø9,5 32,7~39,9

Ø12,7 49,5~60,3
Ø15,9 61,8~75,4
Ø19,1 97,2~118,6

 Увага: 
Момент затягування повинен відповідати умовам мон
тажу. Надмірне затягування може пошкодити з’єдну
валь ну муфту, якщо затягнути занадто слабко, то мо
жуть статися витоки.

Не допускайте потрапляння повітря, пилу та інших части-
нок в систему трубопроводів під час монтажу.
Встановлюйте	 з’єднувальні	 труби	 лише	 тоді,	 коли	 вну-
трішній і зовнішній блоки надійно закріплені.
Переконайтесь,	 що	 під	 час	 монтажу	 з’єднувальні	 труби	
залишаються сухими, щоб вода не потрапляла в систему 
трубопроводів.
•	 Перед	тим,	як	закрутити	муфту,	нанесіть	на	неї	трохи	мас-

ла холодоагенту (як всередині муфти, так і зовні труби), а 
потім поверніть її три-чотири рази, перш ніж її надійно за-
тягнути. 

Нанесення масла холодоагента

Запобіжні заходи при зварюванні труб холодоагенту
•		 Перед	тим,	як	зварювати	труби	холодильного	контуру,	напо-

вніть труби азотом, щоб видалити повітря з трубопроводу. 
Якщо під час зварювання не використовувати азот, всереди-
ні трубопроводу утворюється велика кількість оксидів, що 
може призвести до несправності системи кондиціонування.

•		 Зварювання	 на	 трубах	 холодоагенту	 можна	 проводити,	
коли вони заповнені азотом.

•		 Тиск	азоту	не	повинен	перевищувати	до	0,02	МПа,	за	необ-
хідністю тиск можна зменшити за допомогою клапана ски-
дання тиску.

1 Мідна труба
2 Місто зварювання
3 Підключення азоту
4 Ручний клапан

5 Клапан скидання 
тиску

6 Азот

Тест на герметичність
Проведіть випробування на герметичність системи згідно 
з інформацією наведеною в інструкції з монтажу зовніш-
нього блоку.

 Увага: 
Тест на герметичність допомагає переконатися, що кла
пани повітря та рідини зовнішнього блоку були закриті 
(заводські налаштування за замовчуванням).
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Теплоізоляція газових і рідинних трубопроводів  
внутрішнього блоку
Теплоізоляція виконується на трубопроводах газового та 
рідинного контурів внутрішнього блоку відповідно.
•	 Для	 теплоізоляції	 трубопроводів	 холодильного	 контуру	

необхідно використовувати теплоізоляційний матеріал, 
який витримує температуру 120 °C та вище.

•	 Для	 трубопроводів	 внутрішнього	 блоку	 використовуйте	
захисні ізоляційні кожух для мідних труб для належним 
чином ізолюйте місця з‘єднань труб.

Корпус блоку

Теплоізоляція

Труба

Верх

Вакуумування
Необхідно провести вакуумування системи згідно з ін-
формацією наведеною в інструкції з монтажу зовнішнього 
блоку.

 Увага: 
Перед вакуумуванням переконайтеся, що клапани по
вітря та рідини зовнішнього блоку закриті (заводські 
налаш тування за замовчуванням).

Зарядження системи холодоагентом
Зарядження системи холодоагентом необхідно проводи-
ти згідно з інформацією наведеною в інструкції з монтажу 
зовнішнього блоку.

5. Водовідвідні трубопроводи 
При встановленні водовідвідного трубопроводу для вну-
трішнього блоку нахиліть водовідвідну трубу вниз. Пере-
конайтесь, що водовідвідні труби встановлені належним 
чином та не виникли такі ситуації:

Жодна ділянка водопровідного трубопроводу 
не повинна бути спрямована вгору

Кінець водовідвідного трубопроводу 
не повинен бути занурений у воду.

 

При підключенні до головної водовідвідної труби дре-
нажний патрубок внутрішнього блоку повинен бути за-
критий ізоляційним кожухом. Переконайтеся, що головна 
водовідвідна труба надійно закріплена.

Захист труби
Стінка

Водовідвідна труба
Дренажний патрубок

Підключення трубопроводу к внутрішньому блоку

Підключення 
зліва

Підключення справаПідключення сзаду
(справа)

Підключення сзаду
(зліва)

Виконайте наступні операції, щоб підключити трубопро-
від	зліва	та	ззаду	(ліва	сторона).	Зігніть	з’єднувальну	трубу	
та розташуйте її на відстані не більше ніж 43 мм від стіни. 
Закріпіть	кінці	з’єднувальних	труб.

.
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Контур внутрішнього блоку
З’єднувальна труба

34

 Увага: 
•  Спочатку встановіть внутрішній блок. Потім встановіть 

зовнішній блок. Приділіть особливу увагу вигинам  трубо
проводу та належним чином розташуйте трубопровід.

•  Не встромляйте трубопровід безпосередньо у задню час
тину внутрішнього блоку.

•  Переконайтесь, що водовідвідні труби закріплені належ
ним чином.

• Переконайтесь, що всі з’єднання в системі трубопроводів 
належним чином герметично запечатані, щоб запобігти 
витоку води.

Обв’язування трубопроводу:
1)	 Обв’язку	 трубопроводів	 необхідно	 виконувати	 у	 на-
ступній послідовності: кабель живлення та сигнальна лі-
нія	зверху,	з’єднувальна	труба	посередині	та	водопровід-
на труба знизу.
2) Перш ніж підключати водовідвідну трубу, переконайте-
ся, що вода, яка буде витікати з труби нікому не зашкодить.
3)	Під	час	зв’язування	не	тягніть	сильно	трубопроводи	та	
лінії	зв’язку.
4) Трубопроводи повинні буди теплоізольовані.
5)	Намагайтеся	уникати	точок	з’єднань	під	час	обв’язування	
для спрощення перевірки системи на герметичність.
6) Якщо водовідвідна труба недостатньо довга, і існує по-
треба її подовжити, переконайтеся, що захисний кожух 
повністю закриває подовжену трубу. Переконайтесь, що 
трубопроводи для води ніде не перекручуються.

Тест на відведення води
Після встановлення водовідвідного трубопроводу налий-
те невелику кількість води у піддон, щоб перевірити 
якість дренажу.

 Увага: 
Конденсована вода з внутрішнього блоку збирається у піддоні 
та відводиться через дренажний трубопровід. В жодному разі 
не кладіть нічого у піддон.

Електричний 
кабель

Водовідвідна труба

З’єднувальні трубопроводи

Місце для проведення труб

Обв’язка

Внутрішній 
блок

.
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Матеріал та діаметр трубопроводів

Матеріал трубопроводу Мідь
Потужність	моделі	(KBtu/h) ≤15 ≥18

Діаметр	(мм)
Ø12,7 Ø15,9
Ø6,4 Ø9,5

 Примітка: 
Уважно прочитайте інформацію щодо способу встанов
лення трубопроводів кондиціонера. 

6. Електрична проводка
 Попередження: 

• Усі комплектуючі, матеріали та електромонтажні ро
боти повинні відповідати нормам ПУЕ.
• Використовуйте лише мідні дроти.
• Використовуйте окреме джерело живлення для кондиці
онерів. Напруга живлення повинна відповідати номіналь
ній напрузі.
• Електромонтажні роботи повинен виконувати кваліфі
кований спеціаліст, чітко дотримуючись інформації, на
веденої на принциповій схемі.
• Перед виконанням будь-яких електротехнічних робіт 
вимкніть електроживлення, щоб уникнути ураженням 
електричним струмом.
• Контур електроживлення кондиціонера повинен бути 
заземлений належним чином.
• Пристрої захисту від витоків повинні бути відповідати 
місцевим технічних стандартам для електричних та 
електронних пристроїв.
• Закріплена електропроводка повинна бути обладнана 
багатополюсним роз’єднувальним пристроєм з мінімаль
ним роз’ємом контактів 3 мм.
• Відстань між кабелем живлення та сигнальною лінією 
повинна бути не менше 300 мм, щоб запобігти виникнен
ню електричних перешкод, несправностей або пошко
дженню електричних компонентів. У той же час ці лінії не 
повинні торкатися трубопроводів та клапанів.
• Підключайте кондиціонер до джерела живлення лише піс
ля того, як всі підключення електропроводки будуть за
вершені та ретельно перевірені.
Підключення електроживлення
Використовуйте окреме джерело живлення для внутріш-
нього блоку, яке відрізняється від джерела живлення для 
зовнішнього блоку.
Використовуйте той самий блок живлення, автоматичний 
вимикач та пристрій захисту від витоків для внутрішніх 
блоків, підключених до того самого зовнішнього блоку.

Електрична проводка

Електроживлення
внутршнього блоку

Електроживлення
зовнішнього блоку

Внутрішній блок

Дріт зв'язку між внутрішнім і зовнішнім блоками

Заземлення
Заземлення

RCCB

RCCB

Клеми електроживлення внутрішнього блоку:
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(Моделі 15~32)(Моделі 7/9/12)

При підключенні до клемного терміналу електроживлен-
ня використовуйте електропроводку з круглими клемами 
та ізоляційний кожух (див. Рис. 1).
Використовуйте кабель живлення, який відповідає вимо-
гам ПУЕ. Щоб кабель не витягувався під дією зовнішньої 
сили, переконайтесь, що він надійно закріплений.
Якщо не має можливості використовувати електропро-
водку з круглими клемами та з ізоляційним кожухом, пе-
реконайтесь, що:
•	Не	підключено	два	дрота	живлення	з	різним	діаметром	
до однієї і тієї ж клеми джерела живлення (це може при-
звести до перегріву дротів) (див. Рис. 2).
•	При	підключенні	лінія	електроживлення	повинна	прохо-
дити через невеликий отвір у затискачі (у затискачі є два 
отвори) (див. Рис. 3).

+
Кабель електроживлення

Кабель 
електро-
живлення

Ізоляційний кожух

Ізоляційний кожух

: Мідний дріт

Належне підключення електропроводки

(Моделі потужності 15~32)

(Моделі потужності 7/9/12)

+

Кругла клема

Кругла клема

Рисунок 1 Рисунок 2

Належне підключення електропроводки

Рисунок 3

Технічні характеристики електроживлення

Вимикач (Автоматичний вимикач 
з системою захисту від надмірного струму)Електроживлення

Автоматичний вимикач 
з системою захисту 
від витоків струму

Багатополюсний пристрій 
відключення із захистом 
від витоків

L1 L2

Внутрішній
блок

Внутрішній
блок

Внутрішній
блок

Внутрішній
блок

Протяжна 
коробка

Протяжна 
коробка

Протяжна 
коробка

220-240В~50/60Гц
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Характеристики	 кабелю	 живлення	 та	 дротів	 зв’язку	 див.	 у	
таб лицях 1 та 2. Якщо використовувати дроти з занадто ма-
лим перерізом, то це може призвести до перегріву електрич-
ної проводки, що може призвести до нещасних випадків.
Таблиця 1

Модель 7~32
Електро-

живлення
Фаза 1 фаза

Напруга та частота 220240	В~50/60	Гц
Кабель	зв’язку	між	внутрішнім	і	
зовнішнім блоками

Екранований  
3×AWG16AWG18

Кабель	зв’язку	між	внутріш	нім	
блоком і дротовим контролером*

Екранований  
AWG	16AWG	20

Запобіжник 15 А
*Будь ласка, зверніться за інформацією до інструкції з експ луатації дро
тового контролера щодо електропроводки дротового контролера.

Таблиця 2 Електричні  характеристики внутрішнього 
блоку

Потуж-
ність

Електроживлення IFM
Часто-
та, Гц

Напруга, 
В MCA MFA кВт FLA

7 50/60 220-240 0,2 15 0,02 0,2
9 50/60 220-240 0,2 15 0,02 0,2
12 50/60 220-240 0,2 15 0,02 0,2
15 50/60 220-240 0,4 15 0,045 0,3
18 50/60 220-240 0,4 15 0,045 0,3
24 50/60 220-240 0,5 15 0,05 0,4
28 50/60 220-240 0,5 15 0,05 0,4
32 50/60 220-240 0,5 15 0,05 0,4

Скорочення:
MCA:	Мінімальна	потужність	схеми
MFA:	Максимальна	потужність	запобіжника
IFM:	Двигун	внутрішнього	вентилятора
кВт: Номінальна потужність двигуна
FLA:	Підсилювачі	повного	навантаження
1. Виберіть дроти необхідного перерізу (мінімальне зна-
чення) окремо для кожного блоку на основі таблиці 3, де 
номінальний	струм	у	таблиці	3	відповідає	значенню	MCA	
в таблиці 2.
2. Максимальне допустиме відхилення напруги між фаза-
ми	становить	2%.
3. Використовуйте автоматичний вимикач, який має кон-
тактне розділення на всіх полюсах не менше 3 мм, що за-
безпечує	 повне	 відключення.	 Значення	MFA	 використо
вується для вибору дифреле та автоматичних вимикачів:
Таблиця 3.

Номінальний 
струм (А)

Номінальна площа перерізу (мм2)
Гнучкий кабель Фіксована проводка

≤3 0,5 та 0,75 1–2,5
>3 and ≤6 0,75 та 1 1–2,5

>6 and ≤10 1 та 1,5 1–2,5
>10 and ≤16 1,5 та 2,5 1,5–4
>16 and ≤25 2,5 та 4 2,5–6
>25 and ≤32 4 та 6 4–10
>32 and ≤50 6 та 10 6–16
>50 and ≤63 10 та 16 10–25

 Попередження: 
• Усі кабелі та електричні дроти повинні відповідати нор
мам ПУЕ. Усі електромонтажні роботи повинен виконува
ти кваліфікований спеціаліст.

Лінії зв’язку
Для	лінії	зв’язку	використовуйте	лише	екрановані	дроти.	
При використанні дротів будь-якого іншого типу можуть 
виникати перешкоди для сигналу, що може призвести до 
виникнення помилок при роботі пристрою.
Не виконуйте жодних електромонтажних робіт при уві-
мкненому живленні.
Не	обв’язуйте	разом	трубопроводи	холодоагенту,	кабелі	
живлення та комунікаційну проводку. Якщо кабель жив-
лення та комунікаційна проводка прокладені паралельні, 
відстань між ними повинна бути не менш ніж 300 мм, щоб 
запобігти виникненню перешкод для передачі сигналів.
Комунікаційні лінії не повинні утворювати замкнутий контур.
Лінії зв’язку між внутрішнім і зовнішнім блоками
Внутрішній і зовнішній блоки взаємодіють через послі-
довний	порт	RS485.
Комунікаційну проводку між внутрішнім і зовнішнім бло-
ками слід підключати послідовно ланцюжком один за 
одним від зовнішнього блоку до кінцевого внутрішньо-
го	блоку.	Лінія	зв’язку	повинна	бути	належним	чином	за-
землена,	для	підвищення	стабільності	системи	зв’язку	до	
останнього внутрішнього блоку необхідно підключити 
вбудований резистор (див. Рис. 4).
Якщо комунікаційні лінії будуть прокладені неналежним 
чином,	то	це	призведе	до	нестабільності	системи	зв’язку	
та виникненню помилок при керуванні системою.
Для	лінії	зв’язку	між	внутрішнім	 і	зовнішнім	блоками	ви-
користовуйте трижильний екранований провід (з перері-
зом не менш ніж 0,75 мм2).	Переконайтеся,	що	лінія	зв’язку	
підключена	правильно,	лінія	зв’язку	повинна	починатися	
з головного зовнішнього блоку.
Вся	проводка	в	мережі	пов’язана	і	заземлена	в	одній	точці.

(P Q E)

(P Q E)

Тільки для останнього внутрішнього блоку на лінії на P і Q
потрібно додати вбудований резистор.

(відкрито)

Лінія зв’язку 
між внутрішнім 
та зовнішнім блоками

Підключення екранованого кабелю

(Підключення екранованого кабелю 
к електронному блоку керування)

Сигнальна лінія між 
зовнішніми блоками

Зовнішній 
блок

P

Q

Вб
уд

.
ре

зи
ст

ор

Рисунок 4
Лінія зв’язку між внутрішнім блоком та дротовим 
контролером (дротовий контролер є опцією для цьо-
го блоку)
Дротовий	 контролер	 і	 внутрішній	 блок	 можуть	 бути	
зв’язані	різними	способами,	залежно	від	форм	зв’язку.
1)	Для	двонаправленого	режиму	зв’язку:
Використовуйте 1 дротовий контролер для керування  
1 внутрішнім блоком або 2 дротових контролери (один 
головний і один ведений контролер) для управління  
1 внутрішнім блоком (див. Рис. 5).

X1
 X

2

Внутрішній блок 1

Дротовий контролер 2

X1
X2

Дротовий контролер 1

X1
X2

Головний дротовий контролер Ведений дротовий контролер

X1
X2

Потужність (15~32)

Потужність (7~12)

Рисунок 5
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Для	односпрямованого	режиму	зв’язку:
Використовуйте 1 дротовий контролер для керування  
1 внутрішнім блоком (див. Рис. 6).
Дротовий	 контролер	 можна	 підключити	 таким	 чином,	
якщо встановлена інформаційна панель.

Внутрішній блок 1 Інформаційна панель

A
B
C
D

Дротовий контроллер 1

Рисунок 6
Для	виконання	проводки	та	підключення	в	конкретному	
випадку зверніться до інформації у посібнику для відпо-
відного дротового контролера.
Порти X1, X2 на основній платі керування та односпрямо-
ваний	 порт	 зв’язку	 (розташований	 збоку	 інформаційної	
панелі) призначені для різних типів дротових контроле-
рів (див. Рис. 7).

До комунікаційної шини 
дротового контролера 

До комунікаційної шини 
дротового контролера 

До комунікаційної шини 
дротового контролера 

(Моделі 
потужністю 15/18)

(Моделі 
потужністю 7~12)

(Моделі 
потужністю 24~32)

(Моделі потужністю 7~32)

X1 P QX2 E X1P Q X2E

X1 X2 X1 X2X1 X2

X1
X2

Інформаційна панель
CN12

Дротовий 
контрлер

Головна плата керування 
внутрішнього блоку

(Червоний)

Рисунок 7
Обробка точок підключення електропроводки
Після завершення прокладання електропроводки та лінії 
зв’язку	за	допомогою	кабельних	хомутів	надійно	закріпити	
проводку.	 Дроти	 проводки	 повинні	 розташовуватися	 та-
ким чином, щоб електричний блок міг щільно закриватися.
Використовуйте спеціальні ізоляційні та ущільнювальні 
матеріали для герметизації отворів, через які проведе-
на проводка. Погана герметизація може призвести до 
утворювання конденсату та потрапляння дрібних комах 
усередину пристрою, що може спричинити коротке зами-
кання компонентів електричної системи та спричинити 
пошкодження обладнання.
Захист електропроводки
Після завершення прокладання електропроводки та лінії 
зв’язку	за	допомогою	кабельних	хомутів	надійно	закріпи-
ти	 проводку.	 Дроти	 проводки	 повинні	 розташовуватися	
таким чином, щоб електричний блок міг щільно закрива-
тися.
Використовуйте спеціальні ізоляційні та ущільнювальні 
матеріали для герметизації отворів, через які проведе-
на проводка. Погана герметизація може призвести до 
утворювання конденсату та потрапляння дрібних комах 
усередину пристрою, що може спричинити коротке зами-
кання компонентів електричної системи та спричинити 
пошкодження обладнання.

7. Конфігурація на місці
Налаштування значення потужності
За допомогою дискового перемикача, розташованого на 
головній платі керування, встановіть необхідне значення 
потужності.	Для	того,	щоб	встановлені	налаштування	сталі	
дійсними, необхідно виключити, а потім включити пристрій.

FEDC B A98765
43

210

ENC1

Значення на дисковому 
перемикачі

Встановлена потужність 
(HP)	(Вт×100)

0 10/12
1 15/17/18
2 22
3 25/28
4 32/36
5 40
6 45
7 50/56
8 63/71
9 80
A 85/90
B 100/104/106

 Увага: 
• Значення потужності пристрою на дисковому переми
качі встановлюється на заводі, тільки кваліфікований 
спеціаліст з технічного обслуговування може змінювати 
ці налаштування на місці.

Налаштування адрес
При підключені внутрішнього блоку до зовнішнього бло-
ку, зовнішній блок автоматично призначить йому адре-
су. Також адресу внутрішнього блока можна встановити 
вручну за допомогою контролера.
•		 В	одній	системі	адреси	будьяких	двох	внутрішніх	блоків	

не можуть бути однаковими.
•		 Мережева	адреса	ВБ	та	адреса	внутрішнього	блоку	одна-

кові, тому їх не потрібно налаштовувати окремо.
•		 Після	завершення	налаштування	адреси	занотуйте	адре-

су кожного внутрішнього блоку, щоб полегшити післяпро-
дажне обслуговування.

•		 Централізоване	 управління	 внутрішнім	 блоком	 здійс
нюється	 на	 зовнішньому	 блоці.	 Детальнішу	 інформацію	
можна знайти в інструкції з експлуатації зовнішнього блоку.

 Увага: 
• Для реалізації функції централізованого керування вну
трішнім блоком через зовнішній блок необхідно встанови
ти значення DIPперемикача на головній платі керування 
зовнішнього блоку відповідним автоматичній адресації.
• До внутрішнього блоку може одночасно підключити до 
64 внутрішніх блоків (адреси 0 ~ 63). Для адреси кожного  
внутрішнього блоку слід встановити лише одне значення 
DIPперемикача в системі. Адреси будьяких двох внутріш
ніх блоків в одній системі не можуть бути однаковими. 
Блоки, що мають однакову адресу, можливо не будуть 
працювати.



9

Значення перемикача J1
J1 Функція автоматичного перезаван-

таження доступна

J1 Функція автоматичного перезаван-
таження недоступна

Значення перемикача J2
J2

Порт	CN2:	вихідний	сигнал	насоса

J2
Порт	CN2:	вихідний	сигнал	сигналізації

 Примітка: 
• Усі DIP-перемикачі були налаштовуються на заводі. Тіль
ки кваліфікований спеціаліст з технічного обслуговування 
може змінювати ці налаштування.
• Неправильне налаштування DIP-перемикача може призвес
ти під час роботи пристрою до утворення надмірної  кон
денсацію, високого рівня шуму або викликати несподіваний 
збій у роботі системи.

Значенння кодів помилок 
Якщо під час роботи системи виникають якісь помилки, 
то	система	подасть	сигнал	о	помилці	за	допомогою	LED
індикаторів. Помилку можна визначити за кількістю спа-
лахів	 LEDіндикатора.	 Якщо	 встановлена	 інформаційна	
панель, то на ній буде відображатися код помилки.   

Сигнали Кількість 
спалахів

1 2 3 4 5 6 7 8

ВклСпалахує

Код помилки E0 E1 E2 E3 E4 E6 E7 /

Спалахують Вкл

Код помилки Eb Ed EE A0 A1 FE FA H4

Спалахують Вкл

Код помилки U4 F8 F7

Коди помилок 

Код  
помилки Значення

E0 Конфлікт режимів роботи

E1 Помилка	зв’язку		з	зовнішнім	блоком

E2 Помилка датчика температури зовнішнього середовища T1 

E3 Помилка датчика температури всередині теплообмінника T2 

E4 Помилка датчику температури виходу з теплообмінника T2B 

E6 Помилка вентилятора

E7 Помилка	EEPROM	

Eb Помилка	EXV	внутрішнього	блоку

Ed Помилка зовнішнього блоку

EE Сигнал про неналежний рівень води

A0 Аварійна зупинка

A1 Сигнал про витік холодоагенту

FE Не встановлена адреса внутрішнього блоку

FA Не встановлена потужність внутрішнього блоку

H4 Помилка зв'язку між внутрішнім блоком та платою або 
панеллю адаптера

U4 Помилка самодіагностики MS-Box 

F8 Помилка MS-Box

F7 Повторення адреси внутрішнього блоку

8. Тестовий запуск
Перед тестовим запуском пристрою необхідно перевіри-
ти наступні аспекти:
•	 Внутрішні	та	зовнішні	блоки	встановлені	згідно	з	інструк-

ціями по монтажу внутрішніх та зовнішніх блоків;
•	 Трубопроводи	та	електропроводка	прокладені	належним	

чином;
•	 Відсутні	витоків	із	холодильного	контуру;
•	 Встановлена	система	водовідведення;
•	 Теплоізоляція	виконана	належним	чином;
•	 Лінія	заземлення	підключена	належним	чином;
•	 Система	 заповнена	 відповідною	 кількістю	 холодоагенту	

належного типу;
•	 Напруга	 джерела	 живлення	 відповідає	 номінальній	 на-

прузі кондиціонера;
•	 На	 вході	 та	 виході	 повітря	 внутрішнього	 та	 зовнішнього	

блоків відсутні будь-які перешкоди;
•	 Відкриті	клапани	для	газового	та	рідинного	контурів	зов

нішнього блоку.

Виконання тестового запуску
Якщо для налаштування параметрів режиму охолодження 
кондиціонера	використовується	дротовий	/	дистанційний	
пульт керування, перевірте виконання наступних пунктів. 
•	 Функціональні	клавіші	дротового	/	дистанційного	пульта	

керування працюють нормально;
•	 Регулювання	 кімнатної	 температури	 здійснюється	 відпо-

відним чином;
•	 Світлодіодний	індикатор	світиться;
•	 Дренаж	працює	відповідним	чином;
•	 Відсутня	надмірна	вібрація	та	аномальні	шуми	під	час	роботи.

Якщо є несправність, усуньте її відповідно до інформації, 
наведеної у даній інструкції.
Примітка: Після підключення електроживлення, якщо 
пристрій включається або запускається відразу після 
того як він був виключений, спрацьовує захисна функцію, 
яка затримує запуск компресора.



10

КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

 Попередження: 
•		 Не	використовуйте	пристрій	у	місцях,	де	може	накопичу-

ватися легкозаймистий газ. Якщо відбудеться контакт го-
рючого газу з пристроєм, може загоряння, що може при-
звести до серйозних травм або смерті.

•		 Якщо	 при	 роботі	 пристрою	 спостерігаються	 будьяку	
ознаки ненормального функціонування (наприклад, з 
пристрою йде дим), то відключіть джерело живлення та 
негайно зверніться до постачальника обладнання або до 
сервісної компанії.

•		 Холодоагент	у	цьому	пристрої	безпечний	і	не	повинен	виті-
кати, якщо система спроектована та встановлена належним 
чином. Однак, якщо все ж таке стався виток холодоагенту, 
концентрація кисню може зменшиться, що може спричини-
ти серйозні травми або смерть. Холодоагент, що використо-
вується в цьому пристрої, важчий за повітря, тому небезпека 
більша у підвалах та інших підземних приміщеннях. У разі 
витоку холодоагенту вимкніть усі пристрої, які у своїй робо-
ті	використовують	відкрите	полум’я,	 і	будьякі	опалювальні	
прилади, провітріть приміщення та негайно зверніться до 
постачальника обладнання або до сервісної компанії.

•		 При	контакті	холодоагенту	з	відкритим	полум’ям	або	дже-
релом тепла (наприклад, нагрівач, газова плита або елек-
тричні прилади) можуть утворюватися токсичні гази.

•		 Якщо	цей	пристрій	використовується	в	одному	приміщенні	
з плитою, варильною поверхнею або конфоркою, необхід-
но забезпечити належну вентиляцію для припливу достат-
нього кількості свіжого повітря, інакше може знизитися 
концентрація кисню, що може призвести до удушення.

•		 Утилізуйте	упаковку	цього	пристрою	обережно,	щоб	діти	не	
могли з ним грати. Неналежне використання упаковка, осо-
бливо пластикової упаковки, може призвести до серйозних 
травм або навіть стати причиною смерті. Гвинти, скоби та 
інші металеві компоненти упаковки можуть бути гострими, 
тому їх слід обережно утилізувати, щоб уникнути травм.

•		 Не	 намагайтеся	 самостійно	 розібрати	 та	 оглянути	 або	
відремонтувати пристрій. Обслуговування пристрою  по-
винен виконувати лише кваліфікований спеціаліст. Нена-
лежне обслуговування може призвести до ураження елек-
тричним струмом, виникненню пожежі або витоку води.

•		 Лише	 кваліфікований	 спеціаліст	 може	 змінювати	 точку	
розміщення пристрою. Монтаж, виконаний неналеж-
ним чином, може призвести до ураження електричним 
струмом, виникненню загоряння або витоку води. Вста-
новлення та заземлення електричних приладів повинні 
виконувати лише кваліфіковані фахівці. За додатковою ін-
формацією зверніться до постачальника обладнання або 
до сервісної компанії.

•		 Запобігайте	потраплянню	рідини	на	пристрій	або	на	пульт	
дистанційного керування, оскільки це може призвести до 
ураження електричним струмом або виникненню заго-
ряння.

•		 Вимкніть	 пристрій	 перед	 чищенням,	 щоб	 уникнути	 ура-
ження електричним струмом.

•		 Щоб	уникнути	ураження	електричним	струмом	та	пожеж,	
встановіть детектор витоку струму на землю.

•		 Не	 використовуйте	 поблизу	 пристрою	 фарби,	 лаки,	 лак	
для волосся, інші легкозаймисті спреї чи інші рідини,в 
яких	використовуються	летючі	горючі	пари	/	пари,	оскіль-
ки це може спричинити пожежу.

•		 Замінюючи	запобіжник,	переконайтесь,	що	новий	запобіж-
ник повністю відповідає вимогам експлуатації пристрою.

•		 Ніколи	 не	 відкривайте	 та	 не	 знімайте	 панель	 пристрою,	
якщо пристрій увімкнено. Торкання до внутрішніх компо-
нентів пристрою під час увімкнення може призвести до 
ураження електричним струмом або травм, спричинених 
рухомими частинами, такими як вентилятор пристрою.

•		 Переконайтеся,	що	джерело	електроживлення	відключе-
но, перш ніж виконувати будь-які операції по обслугову-
ванню пристрою.

•		 Не	торкайтесь	пристрою	або	пульта	дистанційного	керу-
вання мокрими руками, оскільки це може призвести до 
ураження електричним струмом.

•		 Не	дозволяйте	дітям	гратись	з	пристроєм,	оскільки	це	за-
грожує отриманням травм.

•		 Не	вставляйте	пальці	або	інші	предмети	у	отвір	забору	по-
вітря або вихідний отвір пристрою, щоб уникнути травм 
або пошкодження обладнання.

•		 Не	ставте	будьякі	предмети	з	рідиною	на	пристрій	або	по-
руч з ним.

•		 Не	знімайте	передню	або	задню	панелі	пульта	дистанцій-
ного керування та не торкайтесь внутрішніх компонентів 
пульта дистанційного керування, оскільки це може спри-
чинити травму. Якщо пульт дистанційного керування пе-
рестає працювати, зверніться до постачальника облад-
нання або до сервісної компанії.

•		 Переконайтеся,	що	прилад	належним	чином	заземлений,	
інакше це може призвести до ураження електричним 
струмом або виникненню загоряння. Стрибки напруги 
(наприклад, внаслідок удару блискавки) можуть пошкоди-
ти електрообладнання. Переконайтесь, що відповідні за-
хисні автоматичні вимикачі встановлені належним чином.

•		 Утилізуйте	цей	пристрій	належним	чином	та	відповідно	до	
норм чинного законодавства. Якщо електричні прилади 
утилізувати у звалища або сміттєзвалища, не-
безпечні речовини можуть просочуватися в 
грунтові води і, таким чином, потрапляти в 
продукти харчування або воду. Зверніться до 
постачальника обладнання щодо інформації 
по утилізації пристрою.

•		 Не	 використовуйте	 пристрій,	 доки	 кваліфі-
кований спеціаліст не дасть дозвіл на його експлуатацію.

•		 Не	 розміщуйте	 прилади,	 в	 яких	 використовується	 відкрите	
полум’я,	на	шляху	потоку	повітря	від	пристрою.	Потік	повітря	
від пристрою може збільшити швидкість горіння, що може 
спричинити пожежу та спричинити серйозні травми або на-
віть призвести до летальних випадків. Крім того, надлишко-
вий потік повітря може спричиняти неповне згоряння газу, 
що може призвести до зниження концентрації кисню в при-
міщенні, що може призвести до серйозних травм або смерті.

 Увага: 
•		 Використовуйте	кондиціонер	лише	за	призначенням.	Цей	

пристрій не слід використовувати для охолодження або 
охолодження продуктів харчування, рослин, тварин, при-
строїв, обладнання чи предметів мистецтва.

•		 Ребра	теплообміннику	кондиціонера	дуже	гострі,	тому	не	слід	
їх торкатися голими руками, щоб не отримати травму. Щоб за-
побігти травмуванню, під час обслуговування пристрою слід 
надягати рукавички або накривати теплообмінник.

•		 Не	кладіть	під	пристрій	предмети,	які	можуть	бути	пошко-
джені	 вологою.	 Коли	 вологість	 повітря	 перевищує	 80%,	
або якщо зливна труба перекрита або повітряний фільтр 
забруднений, вода може стікати з пристрою та пошкодити 
предмети, розташовані під ним.
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•		 Переконайтесь,	що	система	дренажу	працює	належним	чи-
ном. Якщо зливна труба забита брудом або пилом, то може 
статися витік води, коли пристрій працює в режимі охоло-
дження. Якщо це трапиться, вимкніть пристрій та зверніть-
ся до постачальника обладнання або до сервісної компанії.

•		 Переконайтеся,	що	діти,	рослини	та	тварини	не	зазнають	
безпосереднього впливу повітряного потоку з пристрою.

•		 При	використанні	у	приміщенні	інсектицидів	або	інших	хі-
мічними речовинами добре закрийте пристрій і не вклю-
чайте його. Інакше це може призвести до того, що хіміч-
ні речовини будуть осідати всередині пристрою, а потім 
під час його роботи потраплять у повітря, що загрожує 
здоров’ю	людей.

•		 Щоб	уникнути	пошкодження	пульта	дистанційного	керу-
вання, будьте обережні, користуючись ним та замінюючи 
в	ньому	батарейки.	Не	кладіть	на	ПДК	предмети.

•		 Не	розміщуйте	прилади	з	відкритим	полум’ям	під	прила-
дом або поблизу нього, оскільки тепло від приладу може 
пошкодити прилад.

•		 Не	 залишайте	 пульт	 дистанційного	 керування	 пристрою	
під прямими сонячними променями. Пряме сонячне світло 
може пошкодити дисплей пульта дистанційного керування.

•		 Не	використовуйте	для	чищення	пристрою	сильні	хімічні	
миючі засоби, оскільки це може пошкодити дисплей при-
строю або інші поверхні. Якщо прилад брудний або запи-
лений, протріть пристрій злегка вологою ганчіркою, що 
змочена	дуже	розведеним	м’яким	миючим	засобом.	Потім	
обітріть пристрій сухою тканиною.

•		 Цей	 пристрій	 не	 призначений	 для	 використання	 особами	
(включаючи дітей) зі зниженими фізичними, сенсорними чи 
розумовими можливостями або недостатнім досвідом та 
знаннями, за винятком випадків, коли вони перебувають під 
наглядом людини, яка має досвід експлуатації обладнання.

•	 Цим	приладом	можуть	користуватися	діти	віком	від	8	ро-
ків та особи з обмеженими фізичними, сенсорними або 
розумовими можливостями або особи, що не мають до-
свіду та знань, якщо вони розуміють про небезпеку нена-
лежного використання пристрою та перебувають під на-
глядом людини, яка має досвід експлуатації обладнання. 
Діти	не	повинні	 гратися	 з	приладом,	 та	вони	не	повинні	
чистити та обслуговувати пристрій без нагляду.

9. Функціональні частини кондиціонера
Інформація, що наведена на рисунку, призначена лише 
для довідки, фактичний пристрій може дещо відрізнятися 
від наведеного на рисунку.

Горизонтальні жалюзя 

Вихід повітря

Повітряний фільтр 
(знаходиться всередені)

Повітрозабірник (розташований зверху)

10. Інформаційна панель
Зовнішній вигляд інформаційної панелі (для цього пристрою інформаційна панель є додатковою опцією).

Індикатор таймеру

Цифровий дисплей

Індикатор сигналізації

Індикатор відтайки/ функції запобігання 
спрямування потоку холодного повітря

Індикатор роботи

Значення сигналів, що відображаються на інформаційній панелі, під час штатної роботи пристрою.

Стан пристрою
Відповідні інформаційні сигнали

На панелі індикаторів На цифровому дислеї

Очікування Повільно спалахує інди-
катор роботи

Виключення Жодень з індикаторів не 
горить

Робота

Робота в звичайних режи-
мах Горить індикатор роботи

Режими охолодження та обігріву: задана температура 
Режим вентиляції: температура навколишнього 
середовища в приміщенні

Режим	відтайки/	активна	
функція запобіганню спря-
муванн потоку холодного 
повітря

Горять індикатор роботи 
та	індикатор	відтайки/	
функції запобігання 
спрямування потоку 
холодного повітря

Задана температура

Активований таймер Горить індикатор тай-
меру
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11. Експлуатація кондиціонера
Діапазони	 робочих	 температур,	 при	 яких	 зберігіаються	
експлуатаційні характеристики пристрою:

Режим  
охолодження

Режим  
обігріву

Температура у примі-
щенні 17~32°C 15~27°C

Вологість у приміщенні ≤80%(a)

(а) Якщо рівень вологості повітря в приміщенні переви-
щує	80%,	то	на	поверхні	пристрою	почининає	утворюва-
тися конденсат, а згодом з нього починає витікати вода.

 Увага: 
• Пристрій стабільно працює в діапазоні температур, 
наведеному в таблиці вище. Якщо температура в примі
щенні виходить за межі нормального робочого діапазону 
пристрою, то пристрій може припинити роботу з відо
браженням коду помилки.

Щоб забезпечити ефективну роботу пристрою, переко-
найтесь, що:
•	 Всі	вікна	та	двері	зачинені.
•	 Напрямок	повітряного	потоку	налаштовано	відповідно	до	

обраного режиму роботи. 
•	 Повітряний	фільтр	чистий	(необхідно	регулярно	чистити	

повітряні фільтри всередині внутрішніх блоків).

Регулярно 
перевіряйте

Під час роботи кондиціонера запобігайте надходженню  
у приміщення зовнішнього повітря.

Зачиняйте вікна та двері

Зверніть увагу, що повітря на виході з кондиціонеру хо-
лодніше або тепліше, ніж встановлена температура. Уни-
кайте потрапляння під прямий потік повітря від кондиціо-
неру,	щоб	не	погіршился	стан	здоров’я.

Не встановлюйте 
занадто низьку 
температуру

Забезпечте	належний	розподіл	повітря.	Для	регулювання	
напрямку потоку повітря слід використовувати жалюзі 
кондиціонера.

12. Налаштування напрямку повітряного потоку
Оскільки тепле повітря піднімається, а холодне повітря 
опускається,	то	розподіл	нагрітого	 /	охолодженого	пові-
тря по кімнаті можна покращити за рахунок налаштуван-
ня позиції жалюзі пристрою. Кут жалюзі можна регулюва-
ти,	 натискаючи	кнопку	 «SWING»	на	пульті	 дистанційного	
керування.

 Увага: 
• Під час роботи пристрою в режимі обігріву потік пові
тря спрямований в горизонтальному напрямку, поси
лить нерівномірний розподіл температури у кімнаті.
• Позиція жалюзі: під час роботи пристрою в режимі охоло
дження рекомендується встановлювати жалюзі в позицію 
для горизонтального спрямування потік повітря. Звер
ніть увагу, якщо потік повітря спрямований донизу, то це 
може призвести до утворювання конденсату на поверхні 
вихідного отвору пристрою та жалюзі.

Регулювання напрямку потоку повітря 
a. Автоматичне коливання жалюзі: натисніть кнопку 

«SWING»,	 щоб	 активувати	 функцію	 коливання	 жалюзі	
вгору-вниз.

b.	 Ручне	 регулювання:	 при	 кожному	 натисканні	 кнопки	
«SWING»	кут	нахилу	жалюзі	буде	змінюватися.	Встановіть	
жалюзі у позицію, при який можна отримати найкращий 
ефект охолодження або обігріву.

c.  При роботі кондиціонера в режимі охолодження встано-
віть жалюзі в горизонтальному положенні.

d.  При роботі кондиціонера в режимі обігріву встановіть жа-
люзі в положенні, при якому потік повітря буде спрямова-
ний донизу.



13. Технічне обслуговування

 Увага: 
• Будь ласка, перед розбиранням необхідно скинути тиск.
• Перш ніж чистити кондиціонер, переконайтеся, що він 
вимкнений.
• Переконайтеся, що електропроводка не пошкоджена та 
підключена належним чином.
• Протріть сухий ганчіркою внутрішній блок та пульт 
дистанційного керування.
• Для чищення внутрішнього блоку, якщо він дуже забруд
нений, можна використовувати вологу ганчірку.
• Ніколи не використовуйте вологу ганчірку для очищення 
пульта дистанційного керування.
• Не використовуйте хімічні засоби для чищення при
строю та не залишайте ці засоби на пристрої, щоб уник
нути пошкодження покриття.
• Не використовуйте для чищення бензол, розчинники, по
ліролі тощо. Це може призвести до утворювання тріщин 
або деформації пластикової поверхні.

Очищення повітряного фільтра
a. Повітряний фільтр запобігає потраплянню пилу та ін-
ших частинок в пристрій. Якщо фільтр забруднений, то 
пристрій не буде працювати належним чином. Виконуйте 
очищення фільтру раз на два тижні, якщо регулярно ви-
користовуєте кондиціонер.
b.	Якщо	кондиціонер	розміщений	у	запиленому	місці,	ви-
конуйте очищення фільтру частіше.
c. Замініть фільтр, якщо він занадто брудний та його вже 
неможливо очистити (змінний повітряний фільтр є опцією 
та входить в стандартний комплект).

1. Відкрийте кондиціонер
Відкрийте пристрій, помістивши пальці в пази з боків криш-
ки та перемістивши кришку на себе. Повністю відкрийте 
кришку, щоб отримати достатньо місця для зняття фільтра.

2. Вийміть фільтр
Обережно натисніть фільтр вгору, щоб звільнити його, а 
потім повністю витягніть фільтр з кондиціонера.

3. Очистіть повітряний фільтр
Під час роботи пристрою на фільтрі накопичується пил. 
Якщо фільтр своєчасно не очистити від пилу та бруду, кон-
диціонер перестане ефективно функціонувати.
•	 Фільтр	необхідно	чистити	раз	на	два	тижні,	якщо	ви	регу-

лярно використовуєте кондиціонер.
•	 Виконуйте	очищення	повітряного	фільтр	водою	або	за	до-

помогою пилососа.

a. При використанні пилососа для сторона фільтра для 
входу повітря повинна бути спрямована вверх. 

b.	 При	 використанні	 чистої	 води	 сторона	 входу	 повітря	
повинна бути спрямована вниз.

При накопиченні на фільтрі великої кількості пилу та бру-
ду	використовуйте	м’яку	щітку	та	натуральні	миючі	засо-
би, щоб очистити його. Сушити фільтр необхідно в про-
холодному місці, та запобігати впливу на фільтр прямих 
сонячних променів.

             

 Увага: 
• Не сушіть повітряний фільтр під прямими сонячними 
променями або над нагрівачем.
• Повітряний фільтр слід встановити перед монтажем 
пристрою.
4. Встановіть чистий повітряний фільтр в кондиціонер.
5. Закрийте кондиціонер, виконав кроки 1 і 2 у зворотно-
му порядку.

Підготовка кондиціонеру до тривалого відключення
a. Включіть кондиціонер у режимі вентиляції та дайте йому 

пропрацювати у цьому протягом півдня, щоб повністю ви-
сушити внутрішню частину блоку.

b.	Очистіть	повітряний	фільтр	і	корпус	внутрішнього	блоку.
c.	 Детальніше	 див.	 у	 розділі	 «Очищення	 повітряного	фільт

ра».	Встановіть	очищені	повітряні	фільтри	у	початкове	по-
ложення.

d.	Вимкніть	пристрій	кнопкою	«ON	/	OFF»	на	пульті	дистанцій-
ного	керування,	а	потім	від’єднайте	його	від	мережі	елект
роживлення.

 Увага: 
• Якщо не від’єднати кабель живлення від джерела елек
троживлення, буде витрачатися деяка кількість енергії, 
навіть якщо пристрій не працює. Тому для економії енергії 
відключіть кабель електроживлення.
• Під час використання пристрою навіть декілька разів 
накопичується такий ступінь бруду, що необхідно очис
тити повітряний фільтр та пристрій.
• Вийміть батарейки з пульта дистанційного керування.

Технічне обслуговування після тривалої зупинки
a. Перевірте та видаліть всі предмети, що можуть перекри-

вати вхідні та вихідні вентиляційні отвори внутрішніх та 
зовнішніх блоків.

b.	Очистіть	 корпус	 блоку	 та	 очистіть	фільтр.	 Інструкції	 див.	
у	 розділі	 «Очищення	 повітряного	 фільтра».	 Встановіть	
фільтр перед запуском пристрою.

c. Включить електроживлення принаймні за 12 годин до 
того, як ви плануєте використовувати кондиціонер, щоб 
забезпечити його належну роботу. Як тільки включиться 
електроживлення, на дисплеї пульта дистанційного керу-
вання	з’явиться	відповідна	інформація.

а б



14. Ситуації, які не є ознаками поломки 
кондиціонера
Наступні ситуації можуть виникнути під час нормальної 
роботи пристрою і не вважаються несправностями при-
строю. 
Примітка: Якщо ви не впевнені, чи сталася несправність, 
негайно зверніться до постачальника обладнання або до 
сервісної компанії.

Ситуація 1: Пристрій не працює
Ознака: при	 натисканні	 кнопки	 «ON/OFF»	 на	 пульті	 дис-
танційного керування пристрій не відразу починає пра-
цювати.
Причина: для захисту певних компонентів системи запуск 
або повторний запуск системи навмисно затримуєть-
ся	на	12	хвилин	за	певних	умов	експлуатації.	 Якщо	LED
індикатор роботи на панелі пристрою світиться, система 
працює нормально, і пристрій запуститься після завер-
шення навмисної затримки.
Ознака: під час роботи пристрою в режимі обігріву він 
раптово	виключається,	але	горять	LEDіндикатори	робо-
ти та відтайки.
Причина: спрацювала система захисту пристрою через 
низьку температуру на виході.

Ситуація 2: З пристрою виходить біла пара
Білий пара утворюється та виходить з пристрою, якщо 
пристрій починає працювати у дуже вологому серед-
овищі.	Це	явище	зникне,	як	тільки	вологість	у	приміщенні	
знизиться до нормального рівня.
З пристрою час від часу виходить біла пара при роботі в 
режимі	 опалення.	 Це	 відбувається	 наприкінці	 періодич-
ного циклу розморожування. Волога, яка може накопичу-
ватися на теплообміннику кондиціонера під час розморо-
жування, стає парою та виходить з пристрою.

Ситуація 3: З пристрою виходить пил
Це	може	статися,	якщо	пристрій	вперше	починає	працю-
вати після тривалого простою.

Ситуація 4: Під час роботи пристрою відчувається 
дивний запах
Якщо в приміщенні іноді присутні запахи, такі як запах їжі 
або тютюнового диму, вони можуть потрапити в пристрій, 
залишитися на внутрішніх компонентах і згодом виходити 
з кондиціонеру.

15. Усунення несправностей
У таблицях наведені деякі початкові кроки з усунення не-
справностей, які можна виконати при виникненні помил-
ки. Якщо виконання цих операцій не дозволяє вирішити 
проблему, зверніться за допомогою до кваліфікованого 
спеціаліста, щоб розібратися у проблемі. Не намагайтеся 
самостійно проводити подальше тестування обладнання 
та усунення несправностей.
Якщо виникає будь-яка з наведених нижче помилок, ви-
мкніть пристрій, негайно зверніться до кваліфікованого 
спеціаліста та не намагайтесь самостійно вирішити про-
блему:
a. Часто спрацьовує захисний пристрій, такий як запобіжник 

або автоматичний вимикач.
b.	У	пристрій	потрапив	сторонній	предмет	або	рідина.
c. З пристрою витікає вода.



Усунення несправностей внутрішнього блоку

Ознака Можливі причини Способи вирішення проблеми

Внутрішній блок не вклю-
чається

Сталося відключення електроенергії у 
приміщенні.

Зачекайте, поки електроживлення знову 
включиться.

Пристрій не підключений до джерела 
електроживлення.

Включить	пристрій.	Цей	внутрішній	блок	є	
частиною системи кондиціонування, до якої 
може бути підключено кілька внутрішніх 
блоків. Всі внутрішні блоки підключені до 
одного вимикача живлення. Зверніться до 
кваліфікованого спеціаліста за допомогою 
щодо налагодження безпечної системи 
елект роживлення.

Можливо перегорів запобіжник ви-
микача живлення. Замініть запобіжник

Батарейки пульта дистанційного керу-
вання розряджені. Замініть батарейки

Кондиціонер забезпечує 
належний повітряний потік, 
але у приміщенні не дося-
гається бажана темепратура

Неправильне налаштування темпера-
тури.

Встановіть бажану температуру за допомо-
гою пульта дистанційного керування.

Блок занадто часто вклю-
чається або виключається

Зверніться за допомогою до кваліфікованого спеціаліста, щоби він перевірив наступ-
ні можливі причини неналежної роботи пристрою:
•	 У	системі	занадто	багато	або	замало	холодоагенту.
•	 У	холодильному	контурі	відсутній	холодоагент.
•	 Вийшли	з	ладу	компресори	зовнішнього	блоку.
•	 Напруга	живлення	занадто	висока	або	занадто	низька.
•	 Заблокований	трубопровід.

Поганий охолоджуючий 
ефект

Відчинені двері або вікна. Зачиніть двері або вікна.

Пристрій перебуває під впливом пря-
мих сонячних променів.

Встановить у приміщенні сонцезахисні 
жалюзі.

В приміщенні знаходиться багато  
джерел тепла, наприклад обігрівачів 
або	комп’ютерної	техники.

Виключіть деяки пристрої.

Повітряний фільтр забруднений. Необхідно почистити повітряний фільтр.

Температура зовнішнього середовища 
занадто висока.

Охолоджуюча потужність системи змен-
шується з підвищенням зовнішньої темпе-
ратури. Якщо при виборі зовнішніх блоків 
системи не враховуються місцеві кліматичні 
умови, то система може не забезпечувати 
достатнього охолодження.

Зверніться за допомогою до кваліфікованого спеціаліста, щоби він перевірив наступ-
ні можливі причини неналежної роботи пристрою:
•	 Теплообмінник	пристрою	забруднений.
•	 Отвори	входу	або	виходу	повітря	блоку	заблоковані.
•	 Стався	витік	холодоагенту.

Поганий ефект обігріву

Відчинені двері або вікна. Зачиніть двері або вікна.

Зверніться за допомогою до кваліфікованого спеціаліста, щоби він перевірив наступ-
ні можливі причини неналежної роботи пристрою:
•	 Теплообмінник	пристрою	забруднений.
•	 Отвори	входу	або	виходу	повітря	блоку	заблоковані.
•	 Стався	витік	холодоагенту.



Усунення несправностей пульта дистанційного керування

 Увага: 
Деякі	кроки	з	усунення	несправностей,	які	кваліфікований	спеціаліст	може	виконати	при	вирішенні	помилки,	описані	
в цій інструкції користувача лише для довідки. Не намагайтеся самостійно виконувати ці дії, лише кваліфікований спе-
ціаліст має виправляти несправності у роботі пристрою.
Якщо виникає будь-яка з наведених нижче помилок, вимкніть пристрій і негайно зверніться до кваліфікованого спе-
ціалісту. Не намагайтеся самостійно вирішувати проблеми:
•	 Часто	спрацьовує	такий	запобіжний	пристрій,	як	запобіжник	або	вимикач.
•	 У	прилад	потрапив	сторонній	предмет	або	вода.
•	 З	пристрою	витікає	вода.

Ознака Можливі причини Способи вирішення проблеми

Неможливо регулювати швид-
кість обертання вентилятора

Кондиціонер працює в автоматично-
му режимі.

В автоматичному режимі кондиціонер 
автоматично змінює швидкість обертання 
вентилятора.

Кондиціонер працює в режимі осу-
шення.

Якщо кондиціонер працює в режимі осушен-
ня, то швидкість обертання вентилятора ре-
гулюється автоматично. (Швидкість обертан-
ня вентилятора можна вибрати в режимах 
роботи	«COOL»,	«FAN	ONLY»	та	«HEAT».)

Сигнал пульта дистанційного 
керування не передається 
навіть при натисканні кнопки 
«ON	/	OFF»

Сталося відключення електроенергії 
у приміщенні.

Зачекайте, поки електроживлення знову 
включиться.

Батарейки пульта дистанційного 
керування розряджені. Замініть батарейки.

Через певний час на дисплеї 
зникає індикація

Можливо активувалася функція 
таймеру

Робота кондиціонера зупиниться у встанов-
лений час.

Через певний час вими-
кається	індикатор	«TIMER	ON»

Можливо активувалася функція 
таймеру

У встановлений час кондиціонер включить-
ся та іникадор зникає з дисплею.

При натисканні кнопки  
«ON/OFF»	внутрішній	блок	не	
лунає жодного звуку

Переконайтеся, що ніщо не заважає 
передачі	сигналу	від	ПДК,	та	пульт	
спрямований на сенсор прийому 
сигналу на кондиціонері. 

Безпосередньо спрямуйте передавач сиг-
налу пульта дистанційного керування на 
сенсор прийому інфрачервоного сигналу 
внутрішнього блоку, а потім двічі натисніть 
кнопку	«ON/OFF».



Коди помилок
Зверніться до постачальника обладнання або до сервісної компанії, якщо на панелі дисплея пристрою відобража-
ється будь-який з кодів помилок, перелічених у наступній таблиці, за винятком помилки конфлікту режимів. Якщо не 
вдається самостійно вирішити помилку конфлікту режимів, зверніться до постачальника обладнання або до сервісної 
компанії.	Ці	помилки	повинен	вирішувати	 тільки	кваліфікований	спеціаліст.	Ця	 інформація	наведена	лише	з	метою	
ознайомлення користувача.

Опис помилки Код  
помилки Можливі причини

Конфлікт режимів роботи E0 •	 Режим роботи внутрішнього блоку, не відповідає режиму 
роботи зовнішнього блоку

Помилка	зв’язку	між	внутрішнім	і	зо-
внішнім блоками E1

•	 Дріт	зв’язку	між	внутрішнім	і	зовнішнім	блоками	підключе-
ний неналежним чином.

•	 Наявні перешкоди від високовольтних мереж або інших 
джерел електромагнітного випромінювання.

•	 Дріт	зв’язку	занадто	довгий.
•	 Пошкоджена основна друкована плата.

Помилка датчика температури  
навколишнього середовища (T1) E2

•	 Датчик	температури	підключений	неналежний	чином	або	
несправний.

•	 Пошкоджена основна друкована плата.

Помилка датчика температури  
всередині теплообмінника (T2) E3

Помилка датчика температури  
на виході з теплообмінника (T2B) E4

Помилка вентилятора E6

•	 Вентилятор застряг або заблокований.
•	 Двигун	вентилятора	підключений	неналежним	чином	або	

має несправності.
•	 Неналежне електроживлення.
•	 Пошкоджена основна друкована плата.

Помилка	EEPROM E7 •	 Пошкоджена основна друкована плата.

Помилка	EEV	внутрішнього	блоку Eb
•	 Лінія послаблена.
•	 Електронний розширювальний клапан заклинений.

Помилка зовнішнього блоку Ed
•	 Пошкоджена основна друкована плата.
•	 Помилка зовнішнього блоку.

Помилка датчика рівня води EE

•	 Поплавок рівня води застряг.
•	 Реле рівня води підключено неналежним чином.
•	 Пошкоджена основна друкована плата.
•	 Зливний насос вийшов з ладу.

Аварійна зупинка зовнішнього блоку A0

Стався витік холодоагенту A1

Не призначено адресу внутрішньому 
блоку FE •	 Внутрішньому блоку не призначено адресу.

Не встановлена потужність FA

Помилка зв'язку з інформаційною 
панеллю H4

•	 Пошкоджена	комунікаційна	лінія	зв’язку.
•	 Пошкоджена основна друкована плата

Помилка самодігностування блоку MS U4

Помилка блоку MS F8

Повтор адреси внутрішніх блоків F7 •	 Два	або	більше	внутрішніх	блоків	мають	однакову	адресу.
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